KonTtpouabHnas pa6ora no teme «CreneHsb ¢ HaTypaJbHbIM NOKa3aTeaeM. MHOTro4wIeHbD)
1 BapuanT A-7 @®TOC
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Ne3. TlpeobpasyiiTe B OJHOWIEH CTaHAAPTHOIO BUIA
1) -6a*c>5c¢%a° 2) (- 6m°n?)®

Ne4. TlpencraBbTe B BUE OJTHOWIEHA CTAHJAPTHOTO BUIA
(6X2 —5x+9)— (3x2 +x -7)
Ne5. Pemre ypaBuenus 1) (2x-7)+ (6x+1)=18 2) (4-8,2x)—(38x+1)=5

513.1252

Ne6. Beruuciure
259

Ne7. Bmecto 3BC3J0YKH HAITMIINTC MHOI'OYJICH, YTOOBI 06pa3OBaJ'IOCB TOXICCTBO

(4X2 — 2xy +y2) -(*) = 3x% + 2xy

KontpoabHnasi padora no teme «CTenennb ¢ HATYpaJbHBIM MOKa3aTej1eM. MHOT04YJIEHBI»
2 BapuaHT A-7  ®IocC
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Nel. Haiinure 3nauenme Beipaxkenus 1,5 2" — 3°.
Ne2. [TpencraBbTe B BUAE CTENIEHU BBIPA)KEHUE
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2) x -x% 2)x":x% )DL 4
Ne3. TlpeobOpasyiiTe B OJHOWIEH CTAaHIAPTHOTO BUIA
2) -3x%y"4x°y? 2) (- 4a°n)°
No4. TIpencraBbTe B BUAE OJHOUIIEHA CTAHAAPTHOTO BUIA
(5a° — 2a - 3) — (2a° +2a -b)
No5. Pemnre ypaBuenus 1) 3x +5)+ (8x+ 1) =17 2)(3-58x)-(22x+3)=16

64247
166 ’

Ne6. Beruuciure

Ne7. Bmecto 3BC310YKH HAITUIIINUTE MHOI'OYJICH, YTOOBI o6pa3013anocr, TOXACCTBO

(5X2 — 3xy -y2) -(%)= X2+ 3xy



